

印度天桥坍塌砸毁火车

至少 33 人死亡,多人受伤

印度铁道部官员 2 日说,印度东部一座古老步行天桥当天坍塌,砸到一列正好行经桥下的火车。路透社报道说,事故已造成至少 33 人死亡,多人受伤。

车厢内至少有 70 人

这座天桥位于比哈尔邦帕格布尔火车站,约有 150 年历史。天桥第三个桥拱 2 日早晨 8 时左右突然坍塌,砸到行经桥下的“豪拉-杰马勒布尔超级快车”的一节卧铺车厢上。路透社援引警方的话说,当时车厢内至少 70 人。

当地铁路官员说,在核查出事车厢的旅客名单后,他们起初认为车厢内没有多少人,但在废墟清理过程中不断挖出尸体。救援过程中,救援人员动用起重机吊起压在火车厢上的巨大水泥板,其他人则徒手清理碎石和碎片。

铁路官员拉凯什·米什拉通过电话告诉路透社记者,铁路方面已经得到

消息,至少 33 名乘客在事故中死亡,另有多人受伤。但据法新社报道说,20 人在事故中死亡,但多名伤者伤势严重,死亡人数可能进一步上升。

天桥本来已在拆除

印度“东部铁路”发言人 S·马宗达说,当局最近在拆除这座天桥,并修建一座新桥。不过,拆桥工人多在夜间施工,以便火车白天正常通行。消息人士说,火车经过时给地面带来巨大震动,可能是导致桥塌的原因。

印度铁道部长拉卢·普拉萨德·亚达夫对印度报业托拉斯说,可能还有人员被困废墟中。他已经下令对事故展开调查,并将负责桥梁拆除工作的两名工程师停职。 新华社



印度天桥砸毁火车救援现场

巴格达汽车炸弹连连炸响 至少91人死亡,40多人受伤

伊拉克内政部官员 2 日说,首都巴格达市中心一个商业区当天下午连续发

生 3 起汽车炸弹爆炸事件,已经造成至少 91 人死亡,40 多人受伤。 综合



救护车在巴格达爆炸现场奔忙

女性杂志曾封其为“2005 年最性感男人” 芬兰总理短信“甩”了女友

现年 51 岁的芬兰总理马蒂·万哈宁虽然为人严肃、不苟言笑,却曾被法国总统希拉克称为“芬兰最性感男人”,在芬兰国内颇有女人缘。自从 2005 年与原配夫人离婚之后,万哈宁一直被传与 36 岁的新任女友、单身母亲苏珊·库罗伦拍拖。然而,苏珊日前在接受采访时首次披露,万哈宁和她的感情于数周前已经走到了尽头,而前者提出分手的方式竟是一条手机短信。

风头盖过克林顿

万哈宁身材高大,外表硬朗,平素总是以一身笔挺的西装和一副黑框眼镜示人,他同时还是一名坚定的禁酒主义者。部分政敌和批评人士指出,万哈宁古板乏味,毫无个人魅力。可是在由芬兰著名女性杂志《Eeva》评选的“2005 年最性感男人”的评比活动中,万哈宁却以绝对优势胜出,风头甚至盖过夺标热门、美国前总统比尔·克林顿。《Eeva》杂志的一位编辑这样评价道:“我们的读者认为,他(万哈宁)沉着、本分,给人一种安全感。他是一个普普通通的芬兰男人,也正是这一点,对于芬兰妇女颇具吸引力。”

一名芬兰女记者毫不掩饰她对万哈宁的赞美,“他是那样的高大魁梧,笑起来的时候脸颊上还露出一对酒窝。我想,也许是权力使得男人更加性感吧。”无独有偶,在今年 9 月召开的一次全球首脑峰会上,法国总统希拉克当时这样向西班牙首相萨帕特罗介绍万哈宁:“让我向您引见芬



前女友苏珊·库罗伦和芬兰总理马蒂·万哈宁

兰最性感的男人。”

“沉默绅士”英雄救美

万哈宁 1985 年与夫人梅贾结婚后,先后生有一儿一女。2005 年 4 月 6 日,两人突然宣布离婚,当时曾在芬兰政坛引起不小震动,因为万哈宁一向被认为是“居家好男人”。重归单身汉行列的万哈宁,从此个人生活一直成为芬兰八卦小报追踪的焦点。曾有报道说,万哈宁与其现任内阁的文化部长、前“芬兰小姐”传出绯闻,然而这种说法很快便不了了之。就在今年夏天的一次乡村集市上,万哈宁首次与其“绯闻女友”双双公开露面,一时间两人的亲密照片成了芬兰各大报纸的头版头条。

这位新任女友名叫苏珊·库罗伦,是位单身母亲,现年 36 岁。金发碧眼、身材姣好的她,平时爱穿一条超短牛仔裙,显得青春逼人。关于两人的相识过程,外界说法不一。一种说法是,两人纯属“网恋”上的。另一种比较靠谱的说法却是,万哈宁有一次

在“宜家”专卖店闲逛时,苏珊正踮起脚尖试图去够货架高处的一件摆设,眼瞅着笨重的货物摇摇欲坠,身材高大的万哈宁一个箭步上前“英雄救美”,从此赢得了美人的芳心。打那以后,“沉默绅士”万哈宁成了芬兰男子追求女孩的“活教材”。短信宣布“就到这里吧”

虽然万哈宁整整比女友苏珊大出 15 岁,可是芬兰民众却十分乐见总理的这段“艳遇”。然而让人意想不到的,苏珊日前在接受芬兰女性杂志《我们女人》独家采访时,首次惊曝内幕称,两人的感情已于数周前走到尽头。苏珊称:“马蒂(万哈宁)通过一条短信甩了我。当时他写道:‘就到这里吧’。”

作为全球知名品牌“诺基亚”的故乡,芬兰手机普及率和使用率都相当高,上网和手机短信是芬兰人平时最常用的联络方式。万哈宁短信“断交”可能是为了避免尴尬。但对于两人分手的原因,万哈宁至今不愿发表任何评论。 袁海

曾重 545 公斤后减肥 454 公斤 全球最肥胖女人辞世

美国佛州女子罗莎莉·布拉德福德曾是“全世界最胖的女人”。1987 年 1 月她体重最高达到 545 公斤,并被载入吉尼斯世界纪录。但令人惊叹的是,经过 4 年坚持不懈的减肥之后,她成功地减少了 454 公斤赘肉,体重降到仅为 91 公斤,并因为“减肥最成功”而再次打破吉尼斯纪录。为了去掉减肥后松弛的皮肤,她先后做 5 次拉皮手术,但却因此造成并发症,不得不住院治疗。11 月 29 日,63 岁的她去世了。

“食物上瘾”如吸毒品

罗莎莉的母亲在她 11 岁

时就去世了,她从此得了“食物上瘾症”,整天靠狂吃猛喝来减轻悲伤。14 岁时她体重还只有 92 公斤,但到了 15 岁时她已经 140 公斤。20 多岁时,尽管成了一名“超级胖妞”,但她还是找到了一个不嫌弃她体重的男友,随后结婚并生下 1 个儿子。

婚后的罗莎莉整天在家带孩子做饭,体重继续一路狂增。她曾经数次试图节食减肥,但均以失败告终。

在罗莎莉最重的时候,她的身体足有 2.43 米宽,洗一次澡至少得花 90 分钟。

袁海

曾和 400 条毒蛇同居 40 天 马来西亚“蛇王”竟被蛇咬死

现年 48 岁的阿里·汗·萨姆苏丁号称马来西亚“蛇王”,他一辈子都和毒蛇打交道。然而 11 月 28 日,阿里在马来西亚首都吉隆坡表演时被一条眼镜王蛇咬了一下,终因抢救无效,于 12 月 1 日死在了医院中。

深谙蛇性仍然丧命

阿里来自霹靂州太平市,在吉隆坡的文良港也有住所。阿里靠表演耍蛇养家糊口,或为慈善机构进行募捐。阿里从上世纪 80 年代就走红了,曾在马来西亚各地的表演台上与蛇共舞。他在太平市和文良港的家中共养了数百条蛇,包括剧毒的眼镜蛇和蟒蛇,每个月花在蛇身上的钱就高达 800 余美元。他常和蛇一起睡,充满爱怜地为蛇洗澡、帮蛇清理粪便。

11 月 28 日,阿里表演时突然被一条剧毒的眼镜王蛇咬了一下。据阿里 21 岁的大儿子阿穆贾德·汗说:“他以前被毒蛇咬过许多次,包括三次被眼镜王蛇咬伤,他第一次被眼镜王蛇咬伤时仅有 21 岁,所以我们并不认为这次会有什么太大的变故。”但 11 月 30 日,阿里病情突然恶化。医院太平间的记录显示,阿里的死因是蛇毒。据悉,生前

曾被蛇咬过无数次的阿里曾经说:“蛇和其他人类所饲养的动物一样,也会认得主人,但它也一样有情绪,受惊吓或被触怒时,也会咬人。”

儿子要继续耍蛇

阿里生有 5 个儿女。大儿子阿穆贾德称自己也从事耍蛇的工作,父亲的死不会促使他改变主意,放弃这一充满高风险的工作。

阿里曾在一个玻璃容器中 and 至少 5000 只毒蝎同居了 21 天,从而打破了当年的吉尼斯世界纪录。此外,他还和 400 条毒蛇在一起生活过 40 天,又创下了另一项世界纪录。

沈志真



阿里生前表演和眼镜蛇亲吻

手机铃声真吓死人了

该女孩患罕见心脏病

英国 17 岁女孩卡西亚·贝尔竟然被她自己手机的铃声活活吓死。原来,她患有一种罕见的心脏疾病——先天性 QT 间期延长综合征。任何突然的噪声都会使这种病人心跳频率加快,导致血液供应不上,从而引发大脑缺血,最终导致患者昏迷或死亡。

贝尔是达拉谟郡霍登市一名聪明活泼、健康可爱的女孩。不久前的一天晚上,卡西亚和同居男友斯科特·威特利在临睡前,将手机设置为第二天早上 7 点定时响铃起床。斯科特回忆说:“铃声响起后,卡西亚惊恐地喊了一声我的名字,然后浑身不停发抖。我立即抱住卡西亚并试图安慰她,但很快我就发现,她已经停止了呼吸。”

日前公布的验尸报告表明,卡西亚正是死于之前从未检查出的心脏病。而进一步调查表明,卡西亚的许多家族成员都有心脏病。卡西亚过去曾多次感到心悸和气促,并就此向医生咨询,但粗心的医生却仅认为这只是因“压力太大或者情绪低落”所导致。

“先天性 QT 间期延长综合征”迄今无治愈良方,只能通过药物勉强控制发作。此前达拉谟地区一名 3 岁男童布拉德利·扬也患有这种罕见疾病,哪怕有人在他耳边轻轻地“嘘”上一声,都可能将他吓死。卢顿市 56 岁男子蒂莫西·奥多诺格胡由于妻子和 4 个儿女都患该病,甚至不敢在家中安装电话。 袁海

遗传提炼完整指纹揭秘 达·芬奇边吃边作画

人类学家近日将意大利著名画家莱昂纳多·达·芬奇左手食指指纹通过拼凑完整重现。这一研究成果不仅使人们对达·芬奇的饮食情况有所了解,还为达·芬奇母亲具有阿拉伯人血统这一理论再添新证。

200 幅图片拼凑而成

意大利基耶蒂大学人类学研究所所长路易吉·卡帕索与同事经过 3 年研究,从达·芬奇的 52 幅画作和遗稿上提取不完整的指纹信息,对 200 幅指纹图片信息进行综合研究,最终通过拼凑,使达·芬奇左手食指指纹得以完整重现。

通过对指纹的细致研究,卡帕索和同事发现,达·芬奇经常一边作画一边吃东西,有时还会在旅行途中作画。他的手指指纹上显示出唾液、血迹以及画家作画前一夜所吃食物的痕迹。专家认为,达·芬奇原稿中留下的指纹可能混有他人接触时留下的指纹,不过卡帕索认为,那些为擦拭墨迹而留下的指纹一定是画家本人的。

卡帕索本人的研究成果刊登于捷克《人类学》杂志上。

母亲身世再添新证

指纹信息还为解开达·芬奇身世之谜提供了宝贵线索。专家认为,指纹上的信息显示,达·芬奇的母亲具有东方血统。“当然,并不是每个族群都有其特有的指纹,”卡帕索说,“但是不同人种确实具备一些有特点的指纹特征。”达·芬奇的指纹拥有百分之六十阿拉伯人共有的指纹特征,这说明他母亲有可能带有阿拉伯人血统。

对此,研究达·芬奇的专家、达·芬奇博物馆馆长亚历山德罗·韦佐西表示,目前已有相关文献资料支持这种说法。韦佐西还说,达·芬奇大部分时间都是左手作画,画面上常常出现他左手拇指的指纹。 王一(新华社)